



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO
CENTRO BIOMÉDICO
FACULDADE DE ODONTOLOGIA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ODONTOLOGIA

**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ODONTOLOGIA
MESTRADO E DOUTORADO - TURMAS 2024**

ERRATA

Para ciência, informa-se que no Edital de Seleção na página 07, item III.1.2 onde lê-se:
“Obs.: A segunda etapa será realizada através de plataforma virtual a ser informada posteriormente por e-mail”

Leia-se:

“Obs.: A segunda etapa será realizada de forma presencial em local a ser informado posteriormente no site www.ppgoduerj.com.br”